

Pánska košeľa krátky rukáv

Materiál:	70% bavlna, 30% polyester
Farba:	bledomodrá košeľovina PANTONE 277
Značenie:	etiketa, všitá v strede priekrčníka. Etiketka musí obsahovať veľkosť košeľa, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	zložené košeľa sú vkladané do číreho PET vrečka, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom.

Prevedenie a strih: Košeľa je vyrobená v jednofarebnom vyhotovení v troch výškových skupinách. Je polopríliehavého strihu, v pásovej časti mierne tvarovaná v bočných švoch. Polopredky sa zapínajú po celej dĺžke. Na polopredkoch sú našité vrecká a príklopky. Zadný diel má po bokoch odšité 2 záhyby, je všitý do dvojitého sedla. Golier je dvojdielny vystužený vložkovinou, preštepovaný na šírku 0,5 cm. Pri štepovaní sú do špicov goliera vložené kostice. Stojáčik má v mieste prepínania guľatý tvar, v golieri je 1 dierka a 1 gombík. Pri prešívaní goliera sa do stredu priekrčníka vkladá etiketa s údajmi. Polopredky sú riešené so zapínaním po celej dĺžke. Ľavý polpredok má odšitú légu v šírke 3,5 cm, vystuženú vložkovinou, štep 0,5 cm po oboch stranách légy. Na lége je vyšitých 6 až 7 dierok podľa výškových skupín. Pravý polpredok je zažehľený 1 + 2 cm, 1 mm v podohnutí preštepovaný. Oproti dierkam sú našité gombíky. Zadný diel je všitý do dvojitého sedla s dvoma postrannými záhybmi obrátenými smerom od stredu. Sedlo je preštepované na šírku 0,1 cm. Rukávy sú krátke, hlavícové, jednodielne. Dolná záložka je zažehľená a odšitá na šírku 3,5 cm na manžetu, preštepovanie je 0,5 cm. Vrecká sú nakladané, zrezané, naštepované na oboch polpredkoch. Horný okraj je obrúbený na šírku 3 cm. Na predné diely sú vrecká našité 1 mm v kraji, cez horný okraj vrečka do trojuholníka. Príklopky nad vreckami sú v tvare do špicu, vystužené, preštepované na šírku 0,5 cm. Šírka príklopky v strede je 6 cm. V strede zvisle vyšitá dierka. Zapínajú sa na 1 gombík na vrecku. Náplecníky sú všité do prieramkového šva, vystužené oštepované 0,5 cm po okraji. V špičke náplecníka je vyšitá dierka. Šírka náplecníka je 4,5 cm a v dĺžke 13,5 cm pre veľkosti 36-40 a 14,5 cm pre veľkosti 41-48. Plečné švy sú zhotovené vsadeným švom – polpredky sú všité do dvojitého sedla, z rubnej strany šev zošitia vo vnútri, z lícnej strany sedlo preštepované 1 mm v kraji. Všitie rukávov je zhotovené preplátovaným švom so štepom 0,8 cm. Bočné švy sú zhotovené preplátovaným švom na dvojhlovom stroji so zakladačom, rozpätie švov 5 mm. Dolný kraj je rovný, obrúbený a oštepovaný na šírku 0,5 cm. Dierky sú vyšité na dierkovacom stroji na ľavom prednom diely zvisle v strede légy. Prvá dierka je umiestnená 5 cm od goliera, ostatné po 9 cm. Dierky na príklopkách náplecníkov a manžetách sú vyšité 1 cm od okraja. Gombíky sú štvordierkové, prišité so zaisteným stehom. Rezervný gombík je našitý na pravom prednom diely v spodnom okraji.

Pánska košeľa dlhý rukáv

Materiál:	70% bavlna, 30% polyester
Farba:	bledomodrá košeľovina PANTONE 277
Značenie:	etiketa, všitá v strede priekrčníka. Etiketka musí obsahovať veľkosť košeľa, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	zložené košeľa sú vkladané do číreho PET vrečka, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih: v jednofarebnom vyhotovení v troch výškových skupinách. Je polopríliehavého strihu, v pásovej časti mierne tvarovaná v bočných švoch. Polopredky sa zapínajú po celej dĺžke. Na polopredkoch sú našité vrecká a príklopky. Zadný diel má po bokoch odšité 2 záhyby, je všitý do dvojitého sedla. Golier je dvojdielny vystužený vložkovinou, preštepovaný na šírku 0,5 cm. Pri štepovaní sú do špicov goliera vložené kostice. Stojáčik má v mieste prepínania guľatý tvar, v golieri je 1 dierka a 1 gombík. Pri prešívaní goliera sa do stredu priekrčníka vkladá etiketa s údajmi. Polpredky sú riešené so zapínaním po celej dĺžke. Ľavý polpredok má odšitú légu v šírke 3,5 cm, vystuženú vložkovinou, štep 0,5 cm po oboch stranách légy. Na lége je vyšitých 6 až 7 dierok podľa výškových skupín. Pravý polpredok je zažehľený 1 + 2 cm, 1 mm v podohnutí preštepovaný. Oproti dierkam sú našité gombíky. Zadný diel je všitý do dvojitého sedla s dvoma postrannými záhybmi obrátenými smerom od stredu. Sedlo je preštepované na šírku 0,1 cm. Rukávy sú dlhé, hlavícové, jednodielne. V dolnej časti je vypracovaný rázporok 16 cm dlhý. Spodná strana rázporok je obrúbená, vrchná je zapracovaná špicatou domčekovou lištou 3 x 2,5 cm. Rukávy sú všité do manžety so zložením dvoch záhybov. Manžety sú hladké, vystužené vložkovinou, v rohoch skosené, po obvode oštepované 0,5 cm. Zapínajú sa na 1 gombík. Šírka manžety je 7 cm. Vrecká sú nakladané, zrezané, naštepované na oboch

polpredkoch. Horný okraj je obrúbený na šírku 3 cm. Na predné diely sú vrecká našité 1 mm v kraji, cez horný okraj vrecka do trojuholníka. Príklopky nad vreckami sú v tvare do špicu, vystužené, preštepované na šírku 0,5 cm. Šírka príklopky v strede je 6 cm. V strede zvisle vyšitá dierka. Zapínajú sa na 1 gombík na vrecku. Náplecníky sú všité do prieramkového šva, vystužené oštepované 0,5cm po okraji. V špičke náplecníka je vyšitá dierka. Šírka náplecníka je 4,5 cm a v dĺžke 13,5 cm pre veľkosti 36-40 a 14,5 cm pre veľkosti 41-48. Plečné švy sú zhotovené vsadeným švom – polpredky sú všité do dvojitého sedla, z rubnej strany šev zošitia vo vnútri, z lícnej strany sedlo preštepované 1 mm v kraji. Všitie rukávov je zhotovené preplátovaným švom so štepom 0,8 cm. Bočné švy sú zhotovené preplátovaným švom na dvojhlovom stroji so zakladačom, rozpätie švov 5 mm. Dolný kraj je rovný, obrúbený a oštepovaný na šírku 0,5 cm. Dierky sú vyšité na dierkovacom stroji na ľavom prednom diely zvisle v strede légy. Prvá dierka je umiestnená 5 cm od goliera, ostatné po 9 cm. Dierky na príklopkách náplecníkov a manžetách sú vyšité 1 cm od okraja. Gombíky sú štvordierkové prišité so zaisteným stehom. Rezervný gombík je našitý na pravom prednom diely v spodnom okraji.

Pánske sako jednoradové

Materiál:	45% vlna, 52% polyester, 3% elasthan
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie:	etiketa, ktorá bude všitá v malom vnútornom vrecku. Etiketa musí obsahovať veľkosť saka, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	saká sú zavesené na vešiaku a vkladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih: Sako je jednoradového zapínania na 2 ks umelohmotných gombíkov. Na prednom diele srdcovej strany je všité lištové vrecko. V dolnej časti saka na oboch predných dieloch sú všité vrecká s príklopkami. Zadný diel je stredom zošitý, s rázporkom. Rukávy sú dvojšvové. Sako je celé podšité podšívku, na obidvoch predných podšívkových dieloch sú zhotovené náprsné vrecká, na ľavom podšívkovom prednom diele zápalkové vrecko. Vystuženie - je z nánosovanej vložkoviny. Predné diely - majú oddelený bočný diel, ktorý je v podpazušnej časti vystužený fixačnou vložkou. Prsné odševky sú odšité po nafxovaní predných dielov a rozžehlené. Krajové podsádky sú vystužené fixačnou vložkou. Na ľavom prednom diele sú vyšité dve dierky konfekčnou dierkovačkou, oproti - na pravom prednom diele našité dva gombíky. Bočné vrecká - dvojjvýpustkové s tvarovanou príklopkou. Predné kraje príklopiek sú rovnobežné s kraji predných dielov. Šírka výpustiek bočných vreciek je 5 mm. Príklopky sú tvarované v krajoch 50 mm a v strede. Vystužené sú fixačnou vložkou, podšité podšívku, oštepované v šírke 4 mm. Podkladová podsádka vrecka je z vrchného materiálu, vačok z bavlnenej vačkoviny, kútky vrecka z vnútornej strany pevne zašité. Dĺžka príklopky: pre veľ. saka 46-54 = 160 mm, pre veľ. saka 56-66 = 170 mm. Zadný diel - je stredom zošitý, rozžehlený, s rázporkom, ktorého vrchná podsádka je vystužená fixačnou vložkou. Vrchná strana rázporku je preštepovaná v šírke 4 mm, spodná úzko v kraji, ukončenie rázporku šikmo v dĺžke cca 55 mm. Prieramky, priekrčník a plečné švy sú vystužené fixačnou vložkou, plečné švy a prieramky spevnené zisťovacím prúžkom. Golier - spodný je z florbondu vo farbe základného materiálu, v priehybe zaistený sujtaškou. Preves vrchného goliera je vystužený fixačným materiálom, stojačik bez vystuženia. Stojačik je našitý na vrchný golier a rozžehlený, preštepovaný v šírke 2 mm po stojačiku. Spodný golier je na vrchný v prevese našitý strojom cik-cak, rožky goliera odšité. Náklopné švy a vrchný golier je všitý do priekrčníka strojom, náklopné švy sú rozžehlené, spodný golier je všitý do priekrčníka strojom cik-cak. Uprostred priekrčníka zadného dielu je na stojačiku skrz spodný golier našité vešadlo, ktorého dĺžka je 80 mm. Dĺžka rožku goliera je 40 mm, dĺžka rožku klopky 43 mm. Rukávy - sú dvojdielne, švy rozžehlené. Záložka rukávov v dolnom kraji je široká 40 mm, vystužená fixačnou vložkou. Rukávová podšívka je na záložku prišitá strojom, prichytená v prednom a lakťovom šve. Látkové a podšívkové rukávy sú do prieramkov všité strojom. Prieramky v plecnej časti sú vyplnené plecnými vložkami, ktoré sú prišité stehovacím strojom, hlavice rukávov vyplnené tvarovanou vložkou. Podšívka - do farby základného materiálu, do blúzy všitá strojom. Zadný diel je stredom zošitý a šev prežehlený. Bočné švy sú zošité strojom a prežehlené, v ľavom bočnom šve podšívky cca 100 mm od prieramku všitá intetiketa s údajmi. Vnútorne náprsné vrecká - dvojjvýpustkové na obidvoch predných dieloch. Výpustky sú z kontrastného materiálu vystužené, vačky z telovej podšívky. Otvor vrecka je dookola oštepovaný v šírke 2 mm, pod vrchnou výpustkou je všitá zápienka, oproti prešitý umelohmotný gombík, pod otvorom vrecka podložený výstužný materiál pre spevnenie. Dĺžka vrecka: pre veľ. saka 46-54 = 145 mm, pre veľ. saka 56-66 = 155 mm. Zápalkové vrecko - dvojjvýpustkové v dolnej časti ľavého podšívkového predného dielu, zhotovené technológiou ako vnútorné náprsné vrecká, ale bez zápienky. Dĺžka vrecka: pre všetky veľkosti sák = 95 mm. Štepanie - v šírke 4 mm: predný kraj, golier, dolný kraj saka, vrchná strana rázporku - v šírke 2 mm otvory vnútorných vreciek, spodná rázporková časť zadného dielu, šev stojačika.

Pánske nohavice klasické, oblekové

Materiál:	45% vlna, 52% polyester, 3% elasthan
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie:	etiketa, ktorá bude všitá v zadnom diele pásca. Etiketa musí obsahovať veľkosť nohavíc, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	nohavice sú zavesené na vešiaku a vkladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih:

Na predných dieloch sú lištové vrecká, na pravom zadnom diele lištové vrecko na zapínanie. Na pásci sú našité pútka, ľavá strana pásca je predĺžená, zapínaná na gombík a nohavicový háčik. Nohavice sú v rázporku zapínané na umelohmotný zips. Dolný kraj nohavíc je ukončený chránidlom, záložka zapravená zapošívacím strojom. Nohavice sú nepodšíte. Predné diely - majú odšité po jednom odševku, šírka odševku je 25 mm, dĺžka 75 mm, odševok prežehlený k bočnému švu a po jednom záhybe širokom 35 mm prežehlenom smerom k rázporku. V mieste rázporku sú krokové podklady z vačkoviny. Zadné diely - majú odšité po jednom odševku šírky 27 mm, dĺžky 75 mm, odševok prežehlený k sedovému švu. Nohavice môžu mať krokové nádševky. Bočné vrecká - lištové, šírka lišty 10 mm, dĺžka otvoru vrecka 155 mm pre veľkosti 46-54, pre veľkosti 56-66 otvor vrecka 165 mm, lišta podfixovaná, otvor vrecka dookola oštepovaný v šírke 2 mm, kútky zaistené uzávierkami v šírke lišty. Podkladová podsádka zo základného mat., vačky vreciek z vačkoviny do farby základného materiálu. Zadné vrecko – zhotovené na pravom zadnom diele, lištové. Šírka lišty 10 mm, dĺžka otvoru 145 mm, lišta podfixovaná, otvor vrecka dookola oštepovaný, v kútikoch zaistený uzávierkami. Zapínanie vrecka na jeden umelohmotný gombík, uprostred vrecka vyšitá konfekčná dierka. Vačok vrecka z vačkoviny do farby základného materiálu. Rázporek - zapínaný na zips s kovovým zubom. Lišta a podkryt sú podfixované, podkryt je podšíty vačkovicou vo farbe základného mat. Ukončenie rázporku je zaistené zvislou uzávierkou. Pásec - je 35 mm široký, podfixovaný perfopáskou 10/35/10, podšíty tkanicovým páscom do farby základného materiálu, v mieste sedového šva prestrihnutý. Ľavá strana pásca je predĺžená o 45 mm, uprostred vyšitá konfekčná dierka, oproti na pravej strane pásca prišíty umelohmotný gombík. Rázporek má spodné zapínanie na háčik a očko. Štep pásca tesne pod páscom v mieste šva v pokračovaní preštepovania lišty zipsového rázporku. Pútka - sú zo základného materiálu zhotovené na špeciálnom stroji, všité do pásca, v hornom kraji prišíte uzáverovacím strojom na pásec. Dĺžka našitého pútka je po našití 45 mm, šírka pútiok 12 mm. Na ľavom prednom diele je 10 mm od predného okraja našité pútka na trň, ktorého dĺžka je 16 mm. Rozmiestnenie pútiok - po jednom na záhyboch predných dielov, po jednom na zadných dieloch cca 40 mm od sedového šva, po jednom uprostred pútiok na predných a zadných dieloch /pre väčšie veľkosti ako veľkosť 54 počet pútiok 8. Dolný kraj nohavíc - má po obvode našité chránidlo vo farbe základného materiálu tak, aby začiatok a koniec chránidla bol pri krokovom šve. Záložka je široká 40 mm, obnitkovaná a prichytená špeciálnym strojom, alebo ručne. Prichytenie dolnej záložky nesmie byť viditeľné z lícnej strany. Švy - bočné, krokové a sedový šev sú obnitkované, zošíte retiazkovým stehom, rozžehlené. Štepanie - v šírke 2 mm - príklopka zadného vrecka, otvor bočného a zadného vrecka dookola, šev podkrytý v mieste zipsu.

Bunda prechodná pánska

Materiál:	softshellový trojvrstvový materiál s nepremokavou a vysokopriedušnou membránou. Vrchná vrstva je tvorená tkaným materiálom pre max. odolnosť proti opotrebeniu. Vnútorňa strana je vybavená microfleeceom s antipilingovou úpravou. Medzi vrchnou a spodnou vrstvou je aplikovaná membrána, ktorá je zárukou odolnosti proti vetru a vlhkosti. Gramáž materiálu 320g/m ² 1.vrstva: 94% Polyester, 6% Spandex, 2.vrstva: 100% Polyuretan 3.vrstva: 100% Polyester-Microfleece
Vodný stípec:	10000 mm H ₂ O vodného stípcu
Priedušnosť:	5000 g/m ² za 24 hodín
Doplňkový materiál:	100% PAD, farba k vrchnému materiálu, 180 – 200 gr/m ²
Sieťovaná podšívka:	100% PES, váha 55-60 gr/m ²
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie:	etiketa, všitá v bočnom vnútornom šve. Etiketa musí obsahovať veľkosť, zloženie a symboly ošetrovania
Balenie:	čire PET vreco, uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih:

- je pozdĺžne členená, tvarovaná na prednom a zadnom diele. Predné diely sa pod sedlom skladajú z troch tvarovaných dielov v členení predného dielu, vrátane goliera cez prednú časť sedla popod prieramky cez zadnú časť sedla je všitá reflexná výpustka-paspulka, široká 2mm. Zapínanie bundy je po celej dĺžke umelohmotným nepremokavým zipsom čiernej farby. Golier stojačikového typu, vonkajšia časť goliera sa skladá z troch dielov, jednotlivé diely sú lemované reflexnou výpustkou jej šírka je 2mm. V hornej časti zipsu je prekrytie záložkou. Pútko na zavesenie bundy je umiestnené v strede priekrčníka. Na ramenách náplecníky (40 x 150mm) na odopínateľný patent. Rukávy má ergonomicky tvarované, ukončené manžetou o šírke 50mm, nastavenie manžety je z polovice nariasenou gumou v strede 2x prešíťm štepom, štepovanie je od seba vzdialené 10mm, z druhej polovice nastaviteľným patentom na suchý zips. Rukávy sú zložené z troch dielov, na predlaktí zošité z prednej časti do zadnej všité do manžiet, v štepe všitá reflexná výpustka, široká 2mm. Na pravom rukáve našité vrecko s príklopkou na patent, rozmer vrecka: 110x150mm, tvar vrecka a príklopky je do špicu patent je všitý v príklopke. Na srdcovej strane sedla 30mm nad stredom príklopky vrecka je našité pútko s kovovou priechodkou na odznak, vnútorný priemer priechodky je 5mm. Rozmer pútko je 80x50mm. Náprsné vrecká s príklopkami na patent, patenty sú všité do príklopky, príklopky sú všité do predného sedla, vrecko všité do vnútra bundy, tvar príklopky do špicu, špic je vyosený ku zipsu. Spodné dvojitý výpustkové bočné vrecká na zapínanie na umelohmotný zips všité do členeného štepovania predného dielu bundy, veľkosť bočných otvorov vreciek je 18mm. Dolná dĺžka bundy je ukončená vodiacim tunelom na elastickú gumičku, ktorá je na predných bočných dieloch vyvedená cez kovové priechodky, gumička je nastaviteľná plastovými brzdičkami. Zadná časť bundy pod sedlom sa skladá z troch tvarovaných dielov. Zadné diely sú predĺžené oproti predným dielom. Vnútorne vypracovanie bundy vo vrchnej tretine bundy je podšité sieťovou podšívku, rukávy sú podšité sieťovou podšívku. Vnútorne časti vrchných vreciek sú uchytené 5mm širokou lemovkou k vrchnému štepuvaniu vnútorných spodných vreciek.

Bunda zimná ¾ s kapucňou

Materiál:	dvojvrstvový 100%PA / 100% PU
Vodný stípec:	10000 mm H ₂ O vodného stĺpca
Priedušnosť:	5000 gr/m ² za 24 hodín
Podšívka:	DRYFOR - bunda je z vnútra vybavená trojvrstvovou tepelnou Thermo podšívku. Tieto vrstvy sú spojené švami vzdialenými od seba 15cm v tvare písmena „S“ vlnkovým prešíťm, farba tkaniny je tmavomodrá prispôsobená vonkajšiemu materiálu.
Vrstvy:	1. polyesterové rúno (duté vlákna) špirálovo zvlnené 2. polyamidová tkanina tmavomodrá, 100% polyamid RIPSTOP 3. strieborná antibakteriálna tkanina
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie:	etiketa, ktorá bude všitá v bočnom vnútornom šve. Etiketa musí obsahovať veľkosť, zloženie a symboly ošetrovania
Balenie:	čierneho PET vrecko, uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih:

Bunda je ¾, s dlhým rukávom športového tvarovaného strihu so zapínaním po celej dĺžke obojsmerným zipsom. Zapínanie je zabezpečené pomocou špirálového 2- bežcového zipsu s dvomi prekrytými légami zabezpečujúcimi odtekanie vody (vytvorený odtokový kanálik). Prekrytie lég je cca 2,5 cm široké v hornej a spodnej časti, ktorý je prekrytý dvojitým prekladom. Preklad zabezpečuje maximálnu odolnosť voči prefúkaniu cez zips. Vo vnútornej časti prekladu na pravej strane skryté vrecko na zips. Bunda je členená sedlom cez ramená ktoré je lemované reflexným pásom na prednom aj zadnom diely o hrúbke 2mm. Bunda má stojačikový golier a jeho výška v strede je cca 8 cm/+/-0,5 cm, ku ktorému je zapracovaná odopínateľná kapucňa so šiltom, dvojitý sťahovanie kapucne pre maximálnu ochranu hlavy, vzadu sťahovanie na lepšie prekrytie hlavy resp. pokrývky hlavy. Golier má z vnútornej strany na zips odopínateľnú microfleeceovú podšívku a vnútorné sťahovanie vrchnej časti goliera pre maximálne zabránenie prieniku chladu ku krku. Pútko na zavesenie bundy je umiestnené v strede priekrčníka. V páse a v dolnej dĺžke bundy sú tunely na vedenie sťahovacej šnúrky ukončenej brzdičkami. Rukávy sú ukončené 2cm zahnutou manžetou na ktorej je prišíť návlek na ruku s otvorom pre palec. Návleky a uzatvorený rukáv zabezpečuje odolnosť voči prefúkaniu cez rukáv. Horné náprsné vrecká sú

otvárateľné príklopkami na suchý zips a uzatvárateľné na zips, vrecká sú všité do bundy. Vo vnútornej časti bundy sú umiestnené vrecká na srdcovej a pravej strane, vrecko je so zapínaním na umelohmotný gombík, široké 15cm. Na srdcovej strane lištové vreckovo vzdialenosti 6cm od vrchného vnútorného vrecka bez zapínania, šírka 8cm. V spodnej časti bundy na pravej strane našitý vak z pevnej čiernej perforovanej podšívky s otvorom, ktorý je lemovaný čiernou lemovkou. Spodné vrecká sú lištové so zapínaním na zips, vnútro vreciek je podšité microfleeceom. Na prednom diely ľavá strana je umiestnené pútko s dierkou s kovovým lemovaním na odznak. Všetky švy sú podlepené – zabezpečujú maximálnu odolnosť voči premoknutiu cez švy.

Dámska blúzka krátky rukáv

Materiál:	97% bavlna, 3% stretch
Farba:	biela košeľovina
Značenie:	etiketa, ktorá bude všitá v strede priekrčníka. Etiketa musí obsahovať veľkosť blúzky, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	zložené a vkladané do číreho PET vrecka, uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih:

v jednofarebnom vyhotovení v troch výškových skupinách. Je polopríliehavého strihu, v pásovej časti mierne tvarované v bočných švoch. Polopredky sa zapínajú po celej dĺžke. Na polopredkoch nie sú našité vrecká. Zadný diel má po bokoch odšité 2 záhyby, je všitý do dvojitého sedla. Blúzky sú s krátkym rukávom ukončeným odžehlenou manžetou. Golier je dvojdielny vystužený vložkovinou. Je oštepovaný na šírku 0,5 cm, pri štepovaní sú do šva vložené kostice. Stojáčik má v mieste prepínania guľatý tvar, zapína sa na 1 dierku a 1 gombík. Polopredky sú riešené so zapínaním po celej dĺžke. Pravý polpredok má odšitú légu v šírke 3 cm, vystuženú lepivou vložkovinou, štep 0,5 cm po oboch stranách légy. Na lége je vyšitých 6 dierok. Ľavý polpredok je zažehlený 1 + 2 cm, 1 mm v podohnutí preštepovaný. Má našitých 6 gombíkov. Od veľkosti 38 sú na predných dieloch vypracované prsné odševky. Zadný diel je všitý do dvojitého sedla so zloženými postrannými záhybmi. Sedlo je preštepované na 0,1 cm. Rukávy sú krátke, hlavícové, jednodielne. Dolná záložka je zažehlená a odšitá na šírku 3,5 cm na manžetu, preštepovanie je 0,5 cm. Plečné švy sú zhotovené vsadeným švom – polopredky sú všité do dvojitého sedla, z rubnej strany šev zošitia vo vnútri, z lícnej strany sedlo preštepované 1 mm v kraji. Všitie rukávov je zhotovené preplátovaným švom so štepom 0,8 cm. Bočné švy sú zhotovené preplátovaným švom na dvojhlovom stroji so zakladačom, rozpätie švov 5 mm. Dierky sú vyšité na dierkovacom stroji na pravom prednom diely zvisle v strede légy. Prvá dierka je umiestnená 5 cm od goliera, ostatné po 9 cm. Gombíky sú štvordierkové prišité so zaisteným stehom. Rezervný gombík je našitý na pravom prednom diely v spodnom okraji.

Dámska blúzka dlhý rukáv

Materiál:	97% bavlna, 3% stretch
Farba:	bledomodrá košeľovina PANTONE 277
Značenie:	etiketa, všitá v strede priekrčníka. Etiketa musí obsahovať veľkosť, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie:	zložené a vkladané do číreho PET vrecka, uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih:

v jednofarebnom vyhotovení v troch výškových skupinách. Je polopríliehavého strihu, v pásovej časti mierne tvarované v bočných švoch. Polopredky sa zapínajú po celej dĺžke. Na polopredkoch nie sú našité vrecká. Zadný diel má po bokoch odšité 2 záhyby, je všitý do dvojitého sedla. Blúzky sú s dlhým rukávom ukončeným manžetou. Golier je dvojdielny vystužený vložkovinou. Je oštepovaný na šírku 0,5 cm, pri štepovaní sú do šva vložené kostice. Stojáčik má v mieste prepínania guľatý tvar, zapína sa na 1 dierku a 1 gombík. Polopredky sú riešené so zapínaním po celej dĺžke. Pravý polpredok má odšitú légu v šírke 3 cm, vystuženú lepivou vložkovinou, štep 0,5 cm po oboch stranách légy. Na lége je vyšitých 6 dierok. Ľavý polpredok je zažehlený 1 + 2 cm, 1 mm v podohnutí preštepovaný. Má našitých 6 gombíkov. Od veľkosti 38 sú na predných dieloch vypracované prsné odševky. Zadný diel je všitý do dvojitého sedla so zloženými postrannými záhybmi. Sedlo je preštepované na 0,1 cm. Rukávy sú dlhé, hlavícové, jednodielne. V dolnej časti je vypracovaný rukávový rázporok cca 15 cm dlhý. Spodná strana je obrúbená, vrchná je zapracovaná špicatou domčekovou lištou 3 x 2,5 cm. Rukáv je všitý do manžety

so zložením dvoch záhybov. Manžety sú hladké, rovné, vystužené vložkovinou, po obvode oštepované na 0,5 cm. Šírka manžety je 5 cm. Zapínajú sa cez seba na 2 gombíky. Plečné švy sú zhotovené vsadeným švom – polpredky sú všité do dvojitého sedla, z rubnej strany šev zošitia vo vnútri, z lícnej strany sedlo preštepované 1 mm v kraji. Všítie rukávov je zhotovené preplátovaným švom so štepom 0,8 cm. Bočné švy sú zhotovené preplátovaným švom na dvojhlovom stroji so zakladačom, rozpätie švov 5 mm. Dierky sú vyšité na dierkovacom stroji na pravom prednom diely zvisle v strede légy. Prvá dierka je umiestnená 5 cm od goliera, ostatné po 9 cm. Gombíky sú štvordierkové prišité so zaisteným stehom. Rezervný gombík je našitý na pravom prednom diely v spodnom okraji.

Dámske sako jednoradové

Materiál: 45% vlna, 52% polyester, 3% elasthan
Farba: tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie: etiketa, ktorá bude všitá v vo vnútornej podšívke. Etiketa musí obsahovať veľkosť, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie: zavesené na vešiaku a vkladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom

Prevedenie a strih: jednoradové, zapínané na 2 umelohmotné gombíky. Predné diely sú pozdĺžne členené s oddeleným bočným dielikom. V hornej časti predného dielu na srdcovej strane všité lištové vrecko. V dolnej časti saka na oboch predných dieloch sú všité vrecká s príklopkami. Zadný diel je stredom zošitý. Rukávy sú hlavicové dvojšvové. Sako je celopodšité podšívkou. Predné diely - sú pozdĺžne členené od plečného šva k dolnému kraju saka, s oddeleným bočným dielikom. Švy sú rozžehlené. Predné diely a fazónová podsádka sú podfixované, na pravom prednom diely sú vyšité 2 konfekčné dierky, na ľavom našité umelohmotné gombíky. Bočné vrecká dvojvýpustkové s tvarovanou príklopkou. Výpustky a príklopka sú podfixované. Príklopka je podšitá podšívkou, dookola oštepovaná. Vačok vrecka z vačkoviny, podkladová podsádka z vrchného materiálu. Kútiky vreciek pevne uzašité z vnútornej strany. Zadný diel - je stredom zošitý a rozžehlený, bez rázporku. Golier - spodný je z florbondy vo farbe základného materiálu, v priechybe spracovaný sujaškou. Preves vrchného materiálu je zo základného materiálu, vystužený fixačnou vložkou, stojačik bez vystuženia. Stojačik je našitý na vrchný golier, rozžehlený a preštepovný v šírke 2 mm. Spodný golier na vrchný je v prevese našitý strojom cik-cak, rožky goliera sú odšité. Náklonné švy a vrchný golier je všitý do priekrčníka strojom, náklonné švy sú rozžehlené. Spodný golier je našitý do priekrčníka strojom cik-cak. Uprostred zadného dielu je našité 60 mm dlhé putko pre vešadlo. Rukávy - dvojdielne, švy rozžehlené. Záložka rukávov u spodu je široká 40 mm, vystužená fixačnou vložkou. Rukávová podšívka je na záložku prišitá strojom, prichytená v prednom a laktovom šve. Látkové a podšívkové rukávy sú do prieramkov všité strojom. Prieramky v plečnej časti sú vyplnené plecnými vložkami, ktoré sú prišité stehovacím strojom, v hlavici rukáva výplň „ryba“. Podšívka - je do celého saka všitá strojom. Zadný diel je stredom zošitý a šev prežehlený. V dolnom kraji saka je zažehlený záhyb. Bočné švy sú zošité strojom a prežehlené, 80 mm od prieramku je všitá etiketa s potrebnými údajmi. Vnútorne náprsné vrecká - jednovýpustkové /anglická lišta šírky 10 mm/ na obidvoch predných dieloch. Výpustky sú z kontrastného materiálu vystužené, vačky z telovej podšívky. Otvor vrecka je dookola oštepovaný v šírke 2 mm, pod vrchnou výpustkou je všitá spinka z vešiakovkej stuhy, oproti umelohmotný gombík. Otvor vrecka 135 mm. Švy - bočné, plečné, švy rukávov, stredový šev zadného dielu, švy podpazušných častí predných dielov a členenia predných dielov sú po zošití rozžehlené, švy podšívky prežehlené.

Dámske nohavice klasické

Materiál: 45% vlna, 52% polyester, 3% elasthan
Farba: tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie: etiketa, všitá v zadnom diely pásu. Etiketa musí obsahovať veľkosť, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie: zavesené na vešiaku a vkladané do číreho PET vreca, uzatvorené a označené menom a priezviskom.

Prevedenie a strih: Nohavice klasické pre ženy sú bez pásca, so sedlom na prednom a zadnom diely. Na ľavej strane predného dielu pod sedlom je zhotovené hodinkové vrecko. Nohavice sú vpredu zapínané na umelohmotný zips a jeden gombík. Predný diel - so sedlom do tvaru. Výška sedla je cca 80 mm. Vo šve sedla na ľavom prednom diely je zhotovené hodinkové vrecko dlhé 80 mm, otvor spevnený zaistovacím prúžkom. Vačok vrecka je zo základného materiálu, kútiky vrecka dobre

uzapošité a zaistené uzáverom. Sedlo je dvojité, podfixované, horný okraj sedla spevnený zaistovacím prúžkom šírky 15 mm. Šev sedla v hornom kraji nohavíc je zaistený preštepovaním v šírke 2 mm po vnútornom sedle. V bočných švoch vnútorného sedla sú všité putká pre zavesenie nohavíc na ramienko, v mieste sedového šva všítá interetiketa s údajmi. Štep sedla v mieste našitia sedla skrz spodné sedlo. Rázporok je zapínaný na umelohmotný zips a jeden gombík. Podkryt je podfixovaný, v hornom kraji dopredu predšitý. Lišta rázporku je prinechaná k pravému prednému dielu, podfixovaná a preštepovaná v šírke 28 mm od kraja. Ukončenie rázporku je zaistené uzáverom. V rázporku je krokový podklad z vačkoviny, prichytený dvoma uzávermi. Zadný diel je so sedlom do tvaru. Výška sedla a spracovanie horného kraja nohavíc ako na prednom diele. Dolný kraj nohavíc je obnitkovaný, s našitým chránidlom vo farbe základného materiálu tak, aby začiatok a koniec chránidla bol pri krokovom šve. Záložka je široká 40 mm a prichytená zapošivacím stehom. Švy bočné, krokové a sedový šev sú obnitkované, zošité retiazkovým stehom, rozžehlené, šírka šva 10 mm. Štepy v šírke 2 mm – zaistenie záložky v hornom kraji nohavíc (štep po vnútornom sedle predného a zadného dielu), štep podkrytu zipsového rázporku. Dierka - jedna dierka v mieste rázporku na prednom sedle.

Dámska sukňa

Materiál: 45% vlna, 52% polyester, 3% elasthan
Farba: tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Značenie: etiketa, ktorá bude všítá v zadnom diele pása. Etiketa musí obsahovať veľkosť nohavíc, výšku, zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie: sukňa je zavesená na vešiaku a vkladaná do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené a označené menom a priezviskom.

Prevedenie a strih: rovného strihu bez pásca, so sedlom na prednom a zadnom diele. Na ľavej strane predného dielu pod sedlom je zhotovené hodinkové vrečko. V stredovom šve zadného dielu je zhotovený zipsový rázpork a zapínanie na jeden gombík. Sukňa je podšitá podšívku. Predný diel je so sedlom do tvaru. Výška sedla v strede je 13 ± 1 cm, v bočnom kraji 10 ± 1 cm. Vo šve sedla na ľavej strane predného dielu je zhotovené hodinkové vrečko dlhé 80 mm, otvor spevnený zaistovacím prúžkom. Vačok vrecka je zo základného materiálu, kútky vrecka dobre zapracované a zaistené uzáverom. Sedlo je dvojité, horný okraj sedla spevnený zaistovacím prúžkom šírky 15 mm. Šev sedla v hornom kraji sukne je zaistený preštepovaním v šírke 2 mm po vnútornom sedle sukne. Zadný diel je so sedlom do tvaru. Výška sedla a spracovanie horného kraja sukne ako na prednom diele. Zadný diel je stredom zošitý, v hornej časti zhotovený zipsový rázpork a zapínanie na jeden gombík. Na ľavom zadnom diele je vypustená lišta pre zipsový rázpork, štep lišty v šírke 20 mm. Podkryt zipsového rázporku je predšitý v jeho hornej a dolnej časti. Zips je umelohmotný, dlhý 14 až 16 cm (v závislosti od veľkosti sukne). Celková dĺžka zipsového rázporku je 17 až 19 cm. V dolnej časti zadného dielu je zhotovený prekrývaný rázpork, ktorého vrchná časť je podfixovaná, spodná časť podohnutá a preštepovaná. Štep rázporku v dĺžke 55 mm pod 45 stupňovým uhlom. Dolný kraj sukne je obnitkovaný a zapravený zapošivacím stehom, dolná záložka sukne je 40 mm široká. Podšívka sukne je podšitá podšívku. V mieste rázporku zadného dielu v dolnej časti sukne je vytvorený otvor, ktorý je obnitkovaný, podohnutý v šírke 5 mm a preštepovaný v šírke 2 mm. Dolná záložka podšívky je široká 25 mm, obnitkovaná a preštepovaná v šírke 20 mm. V bočných švoch sú všité putká pre zavesenie sukne na ramienko a v dolnom kraji pre prichytenie látky o podšívku. Švy sukne sú široké 20 mm, obnitkované a rozžehlené. Štepy - v šírke 2 mm zaistenie záložky v hornom kraji sukne (štep po vnútornom sedle predného a zadného dielu), štep podkrytu zipsového rázporku, štep po spodnej rázporkovej časti dolného rázporku, podhnutie podšívky v mieste dolného rázporku v šírke 20 mm štep lišty zipsového rázporku, štep podšívkovej dolnej záložky. Dierky - jedna dierka v hornom kraji zadného dielu pre zapnutie sukne.

Viazanka klasická, tmavošedá na viazanie

Materiál: 100%polyester tkaný
Farba: tmavošedá PANTONE CG1
Značenie: etiketa, všítá v zadnom diele viazanky. Etiketa musí obsahovať zloženie a symboly ošetrovania.
Balenie: vkladané do číreho PET vrecka v tvare viazanky
Strih: Jednofarebná klasického strihu s matnejším povrchom v dolnej šírke 8cm.

Ponožky zimné THERMO

Materiál:	40%bavlna, 55% polypropylén, 5% elasthan
Farba:	čierna PANTONE BLACK
Balenie:	ukladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené
Strih:	ponožka je upravená antibakteriálnou úpravou iónmi striebra. Najľahšie vlákno, ktoré má vynikajúce termoizolačné vlastnosti, potláča alergické reakcie, je odolné voči hubám, plesňam a baktériám. Vlákno odolné voči oderu a 100% recyklovateľné.

Ponožky letné, pánske

Materiál:	70%bavlna, 26%polyamid, 3%elasthan, 1%elastodién
Farba:	čierna PANTONE BLACK
Balenie:	ukladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené
Strih:	jemná úpletová ponožka s retiazkovanou špicou a obracaným lemom, s jemným prúžkovým vzorom na členku

Pánske rukavice, zimné

Materiál:	65%pes, 35%bavlna, vnútorná výplň 100% 3M-Thinsulate/Polyester
Farba:	čierna PANTONE BLACK
Balenie:	vkladané do PET vreca a sú označené menom a priezviskom
Strih:	kombinované, čierne s Thinsulate vrstvou, nastaviteľné na zápästí pomocou sťahovacieho remienka, stredná časť dlane a palce spevnené čiernou kožou

Zimná pletená čiapka

Materiál priadze:	50%Wool Merino/50% Polyacryl Low Pilling
Materiál podšívky:	100% Polyester - microfleece
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Funkcia priadze:	Teflon Fabric protector – priadza má teflónový povrch, odolná voči vode, snehu a znečisteniu. Zvýšená odolnosť voči opotrebovaniu – žmolkovaniu.
Balenie:	ukladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené
Strih:	športový. Spodný lem je úplet, obojľícna osemzámková pletenina. Vrchná pletená časť nadväzuje na spodnú pletenú časť, ktorá je obojľícna hladká pletenina. Celá čiapka je vo vnútri podšitá microfleececom.

Zimný pletený šál

Materiál priadze:	50%Wool Merino/50% Polyacryl Low Pilling
Materiál podšívky:	100% Polyester - microfleece
Farba:	tmavomodrá PANTONE Navy PMS 2767
Funkcia priadze:	Teflon Fabric protector –teflónový povrch, je odolná voči vode, snehu a znečisteniu. Zvýšená odolnosť voči opotrebovaniu – žmolkovaniu.
Balenie:	ukladané do číreho PET vreca, ktoré je uzatvorené
Strih:	úplet obojľícna hladká pletenina o rozmere 18x180cm.

Kožený opasok, služobný šírka 30mm

Materiál: hovädzia hladnica, hrúbka 3,8mm až 4mm

Farba: čierna PANTONE BLACK

Balenie: vkladané do rýchlozatvárateľného PET vrečka s tesniacou lištou a je označené menom a priezviskom

Prevedenie: zhotovené z hovädzej hladnice hrúbky 3,8-4 mm (bez podlepenia alebo podšitia). Po celom obvode je prešitý silnou čiernou ozdobnou niťou. Farbené morením farbami na alkoholovej báze a konzervované olejom a balzomom. Koncovky opaskov na uchytenie spony sú samostatným kovovým dielom.